JUGAR 2 NUMEROS FIJOS EN UNA COMBINACION

A continuacion detallamos los pasos a seguir para jugar una combinacién
fijando 2 numeros con el programa REDGORDO.

Paso 1-Generamos la combinacion, en este ejemplo seran 16 nimeros y 1
numero clave:

RESUMEN

Programa : REDGORDO 3.1
Web T Www.quiniwin.com
Nombre combinacién: PruebaNumerosFijos.xml
NO de Apuestas :4.368 x 1 =4.368
Importe : 6552,00 Euros
COMBINACION

NUMEROS:

- 11 _———— - ——

== == mm - == 52

3 13----4353

4 14 -- -- 44 54

-- 1525 -- --

--17 -- -- 47

-- 18 -- 38 --

NUMEROS CLAVE: 1
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@ REDGORDO 3.1 - Registrado a : MOISES o

Archive Desarrollos  Utilidades  Ayuda

@ @ i

+ Desde cero ...

"~ Desde fichero |Sin ikt |! ! ©
Niimeros Clave| | Filtros |
16 Ndmeros 'E-}

[ 1. Bajos y Altos [ -] [Oe.Seguidos = |
[]2. Decenas [ -] 0O7. Sumas = |
[] 2. Distancias [ -] [O8.Terminacienes [ - |
[]4. Gruposde nameres [ - | [19. Grupos = |

Relacionados

Os.PareseImpares | - | []10.Posiciones [ - |

Opciones de reduccién |

Do 0ad
£
:

Tipo :m " NoApuestas|i o0 %
Ciclos [] Aleatorio [] Generar N Apuestas Exactas
Apu. Iniciales :| 4.368 |x=| 4.368 P}
= - )
Ne Clave :|Al directo | Apu. Condicionadas :| 4.368 |x=| 4.368

Apu. Reducidas:| 4.368 |x=| 4.368g




Paso 2-Entramos en el filtro grupos y en el grupo 1 marcamos el nimero 3
y el nimero 4 y seleccionamos 2 aciertos.

-
GRUPOS DE NUMERCS (0/120)

S

& cruPO1 &  cRrRupO?2 & GrRuPO 3
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
11 21 31 41 51 1 11 21 31 41 51 1 11 21 31 41 51
12 22 32 42 52 2 12 22 32 42 52 2 12 22 32 42 52
3 23 33 43 53 3 13 23 33 43 53 3 13 23 33 43 53
A4 24 34 44 54 4 14 24 34 44 54 4 14 24 24 44 54 ;]
15 25 35 45 5 15 25 35 45 5 15 25 35 45
6 16 26 36 46 6 16 26 36 46 6 16 26 36 46 ﬁ
7 17 27 37 47 7 17 27 37 47 7 17 27 37 47
8 18 28 38 48 8 18 28 38 48 8 18 28 38 48
9 19 29 30 49 9 19 29 39 49 9 19 29 39 49
. Modificar [ modificar
Volver

Paso 3-Volvemos y le damos a calcular, nos saldran 364 apuestas todas

con los nimeros 3 y 4.

-
[@ REDGORDO 3.1 --- Registrado a: MOISES

)

Archive Desarrollos  Utilidades  Ayuda
= e, [25d Lo A
@ 2@ =
+ Desde cero ...
Si dar.xml
(" Desde fichero | st bolil |! ! ©
Niimeros Clave| | Filtros |
16 Ndmeros
i e G i e ; G

Q80 an=0 O1BajosyAltos [ = | [I6.Sequidos [ - |
¥ 10 20 30 40 50 0

¥ 1 g1 21314151 i | |2 Decenas [ - ] [7 sumas =1
’ 2 }2 22 32 4_'2 52’ 2 [] 2. Distancias [ -] [O8.Terminacienes [ - |
#3183 23 33 43 53 3

v @94 24 34 44 54 a [l 4. Grupos de nimeros 4.004 Oo. Grupos = |
sepsy FEEET e, Relacionados

& 5 EEEN 35 45 5 | |Os.pareseImpares [ - | []10.Posiciones [ - |
¥ 6 16 26 36 46 6

@7 47 27 37 &7 16 - 7 Opciones de reduccién |

v g A8 2838 as| Awr|l g Tipo :[5 (n) - " NoApuestas|1 o0 %
» 9 19203949| G 9 Ciclos [] Aleatorio [] Generar N Apuestas Exactas

Apu. Iniciales:| 4.368 |x=| 4_353| o] ']
Ne Clave :|Al directo | Apu. Condicionadas :| 364 |x=| 364 e
e




En la seccion escrutinio podremos ver las 364 apuestas y como se observa
en el dibujo de debajo, todas tienen los nimeros 3 y 4.

ESCRUTADOR ] e
" Combinacion actual : 364|
~ Combinacion nueva : U| | Ascii
Ir N® Boleto : ]1
=< o Baeto: 1 | 5] >
[ Nimeros Ganadores | [ Clave | | Resumen de Premios
Boletos : 61
: 364
10 20 30 40 50 o S4g,00
111 21 21 41 51 1 (5t1) = =
(5+0) @ -
31222324252 3 (441) @ -
31323334353 || 3 Caveq. 41 (440) i -
Categ. 5% (3+1) : -
4 14 24 34 44 54 4 [35] Categ. &% (340) : -
5|15 25 35 45 5 Clave Categ. 72 (2+1) : -
6 16 26 36 46 6 sl e
7 17 27 37 A7 7 Sin premic (1+1): -
8 18 28 38 48 8 . o
in remio : =
9 19 29 39 49 9 g Sin iremic: :U+E'J7 =
_________________
+ + + + + + Beintegros {x+l): -
A aE [o] [of [e] [o] [of [o] =
Escrutar | Imprimir J PDF |

Volver




